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2) bleche esplicitamente la soluzione-

del sequente problema di Canchy :

I y = be !

y(0) = e ↑

Dire inoltre se l'insieme
mossimale di existent aE

- vollo una semisetta, opera tretta lasetta voleun inter

2) Trovace Autheitcritici delle funtione
f(x,y) = xSy - x y - x(y)

e studiame la natura

3) Cleaner il sequente nitegale triple !
()) x(1-y)dxdydz

dre E((4Yt)) - 18460 ,

028 -1 - x2)





De tale espassione sivedeche l'inscema di def . di
tale function importe : 16+ +130 e

16 + t +3- >S .

Dello studio della funtione 16th sinde det
I -
le promo condizione impone
- affective and una somitte

,
misc be xcode condition

impons I + 7 0 e mchr queste conditions impordet

t sta on une smicette . Quinido l'interall

mesimale di def . Ima sunrisette essende noterazione
di due semirette.










